

今年28名青岛学子考入北大

吸引63名2025届北大毕业生来青工作

早报8月10日讯 8月9日,北京大学青岛校友会“2025年迎新·送新活动”在青岛海发集团成功举办,北大2025届毕业生及2025级新生共70余人参加活动。今年入职青岛的北大毕业生共63人,考入北大的青岛学子共28人。

活动中,北大校友们首先参观了西海岸新区规划展览馆,感受了国家级新区的宏伟蓝图与强劲发展动能。在随后的座谈中,北京大学青岛校友会会长袁东亮表示,热烈欢迎63名北大毕业生来到青岛工作,希望28名新生珍惜进入北大的学习时光。张峻硕代表北大新生发言,他表示将在未来的求学路上努力拼搏。

“今年是青岛教育的丰收年,也是北大招生的丰收年。”北京大学山东招生组青岛地区负责人介绍,今年北大在青岛录取人数达到28人,创近年新高。录取渠道除常规的本科一批之外,还包括竞赛保送、强基计划、物理学科卓越人才培养计划等,可谓实现了全面丰收。值得一提的是,物理卓越计划旨在选拔有志于冲击世界科技前沿、服务国家发展战略的人才,面向全国选拔不超过100名



北大学子参观东方影都。

考生,来自青岛二中的李沛霖、朱瑞鑫双双入选;北京大学基础医学强基计划在全省共录取3人,其中就有1名青岛考生。在座谈环节中,他勉励2025级新生

以考入北大作为起点,在燕园畅意追求知识的深度与人生的广度。

28人进北大,这是近十年来人数最多的一届。记者查阅历年数字发现,2016年青岛市有16人考入北大,2017年18人,2018年17人,2019年22人,2020年19人,2022年11人,2023年20人,2024年22人。今年圆梦北大的28名青岛学子,从市区到西海岸新区、城阳区、即墨区、平度市、胶州市、莱西市的高中皆有分布,呈现多点开花的态势。“丰收”的背后,与我市近年来不断推动基础教育扩优提质、实施拔尖创新人才培养行动密不可分。随后,青岛海发集团党委委员、副总经理周玉晓介绍了海发集团的发展规划及产业布局,表达了青岛本地企业对人才发展的支持与期望。

本次活动还安排了参观青岛东方影都环节,北大校友们实地感受了青岛影视文化与科技产业的融合发展。

(青岛早报/观海新闻记者 钟尚蕾 摄影报道)

“学生外交官”议全球热点

2025礼贤中学生模拟联合国大会开幕

早报8月10日讯 8月10日,2025礼贤中学生模拟联合国大会在青岛九中礼贤校区拉开序幕,来自岛城各中学的优秀学子代表汇聚一堂。据了解,模拟联合国活动不仅是一项学术竞赛,更是青年学子感知世界、融入全球、锻炼领袖才能的课堂。

“模联活动能够让学子们感受到联合国多边舞台的精彩与莫测,了解联合国多边领域的工作内容。当同学们穿上正装,步入精心布置的‘联合国会场’,同学们扮演的不仅是一个国家的代表,更是未来世

界的思考者、协商者、问题解决者的预备队。”青岛第九中学校长封强表示。

“本次大会中作为危机联动体系的卢旺达临时政府总理参会。在模联会场上,我开阔了眼界,锤炼了能力,成为了成为方案的提出者、决策的参与者、正义

的守护者。”青岛二中学生秦玉振表示,模联的意义并不在于辩论与争执,而是提供了锤炼担当、淬炼才能的实践平台。

礼贤模拟联合国协会成立于2006年,承办过“第五届全国中学生模拟联合国大会”“北京大学模拟联合国大会分会场”;荣获过9次全国中学模拟联合国大会优秀组织奖,曾担任全国中学模拟联合国秘书长单位;是作为全国中学创办最早的模联社团之一,成立19年来,累计办会50余场,参会人数超10000人。

(青岛早报/观海新闻记者 钟尚蕾)

减 | 少 | 疾 | 病 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始



增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷
让宴席更完美

中央文明办 宣



您使用的每一张纸

都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣